
Сложение вида 
+ 2, + 3

урок  в 1 б классе 

20 апреля

Внимание: презентация со звуком!





 9 
Приведи кораблики  
      к 9 причалу.

7+2

11-1

5+4

7+3

3+4

12-3

7+1



10 к.

Составь задачи по выражениям.

10 + 2 = 12 10 – 2 = 8



 В одной вазе 5 роз, а в другой на  2 больше. Сколько 
роз во второй вазе? Сколько всего роз в двух вазах?

? на 2 
больше

 5 + 2 = 7 

 5 + 7 = 12 



  Два мальчика играли на гитарах, а один на балалайке. 
На  чём играл Юра, если Миша с Петей и Петя с Юрой
играли на разных инструментах?

Юра играл на гитаре.





9 + 2 9 + 1 +1 



8 + 3 8 + 2 + 1



9 + 3 9 + 1 + 2



Запомни!

 9 + 2 = 11
 8 + 3 = 11
 9 + 3 = 12
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